

# “18岁青年背父走三省看病”追踪 一对同事、一个QQ群、一对夫妻……一群传递温暖的人来了 **我们捐钱不是可怜孩子 是对他孝顺的一种尊重**

12月3日，本报报道了胡启武背着病父“走”三省看病的事情，引起了众多市民的关注，当天晚上就有多位市民打电话询问。昨日，一对同事、一个QQ群、一对夫妻走进了胡启武父亲的病房。许多捐款人走时都不愿留名，当杜永胜和同事捐款后也要悄悄离开时，胡启武跪下求好心人留下姓名。杜永胜说：“来这里捐钱，我不是可怜孩子，只是对他孝顺父亲行为的一种尊重……”

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延/文 王梓/图

## 上街区的一对同事早早赶到病房

昨日8时30分，在市第三人民医院血液病房里，杜永胜和刘建军是昨日最早来捐款的，他们俩都来自上街区一家商场。在捐款时，两人显得很低调，杜永胜说：“我们看到晚报的报道后，就想帮他做点什么，1500元钱其实没什么，小孩挺孝顺的，又这么困难，咱能帮就帮点吧。”两人捐过钱，询问了一下情况，并交代胡启武好好照顾父亲，就要离开。

胡启武这时候急了：“恩人，给我说一下你们的名字吧，我以后好报答你们。”面对追问，两个人一

直不愿意说出名字，可是在执著的胡启武下跪的那一瞬间，两个好心人流着泪留下了名字。离开时，杜永胜还说：“来这里捐钱，我不是可怜孩子，只是对他孝顺父亲行为的一种尊重……”

## “桐柏人在郑州”来看老乡

杜永胜等人刚走，就又来了一群特殊的人——“桐柏人在郑州”的QQ群，网友全来自胡启武的桐柏县老乡。

捧着花篮和水果，4个人走进了病房。据其中一个人介绍，他们是一个名为“桐柏人在郑州”的QQ群里的成员，昨天早晨，群里有人转发了郑州晚报的报



昨日上午，来自上街的两位市民把1500元现金交到小胡的手中。

道，引起了老乡们的高度关注。“不能再让小老乡受苦了，我们要为小老乡做点什么。”群主“太白顶山人”建议。于是，群里的3名管理员和群主“太白顶山人”一起来到了郑州市第三人民医院。“我们主要是来核实一下情况，之后，我们会在群里提出正式的倡议，然后组织桐柏老乡为他捐钱。”“太白顶山人”介绍。

## “丈夫看到报道 一夜没睡好”

朱建伟是本市的一名建材商。据他妻子周秀琴介绍，3日晚上，朱建伟看到本报报道后，一夜都没睡好觉，昨日早起就张罗着要来医院看望他们。

朱建伟、周秀琴到医院时，胡启武正在和老乡们介绍情况，夫妻俩很容易就认

出了他，同样又是一番温馨的问候，周秀琴更像一个母亲一样安慰着胡启武，当她看到胡启武身上单薄的衣服时说：“明天我来看你时，给你买件棉袄。”

随后记者看到胡启武在本子上记下了这样的文字：朱建伟、周秀琴，1000元。

据胡启武介绍，昨日他共收到3700元捐款。

辞职网管砸了网吧玻璃

## 老板网上跟踪 带人将其暴打

□晚报记者 方颖

本报讯 网管辞职时没要来工资，砸了网吧玻璃，给老板网上留言“游戏继续”。网吧老板恼羞成怒，带人将其暴打。昨日，惠济区法院审判此案。网吧老板赔了网管6万元，被判犯故意伤害和非法拘禁罪，领刑一年零一个月。其他打人者因同样罪名领刑五月至一年不等。

“游戏还将继续……”5月17日，惠济区老鸦陈一家网吧，25岁的网吧老板崔江QQ刚上线，便蹦出来一条留言说：“你在明，我在暗，要小心门户，类似的事件还将发生。”该留言为其前员工、一名19岁的网管游晓冬所写。接连两天，网吧的玻璃门被人砸碎两扇。崔江听其他几名员工说，看到是游晓冬所为。

游晓冬在这个网吧干了20多天后，5月中旬辞职。他找崔江要工资，崔江表示未干够3个月，不能给。

被惹火了的崔江嘱咐另一名网管说，等游晓冬再在网上出现，立即查清他的IP地址。5月18日23时许，游晓冬的QQ显示其在金水区大石桥附近一家网吧。崔江找了6个熟人，赶到大石桥，揪出了正在上网的游晓冬，进行殴打。（涉案人为化名）

线索提供 沈玲琴 申建贞

# 财富传奇·2007中原商业盛典 中原商业年终总盘点暨年度风云榜

3000年商都古地上席卷一场财富风暴。  
历经五年心血打造，《第一商业》年度巅峰巨献！

## ★财富传奇·2007中原商业盛典年度评选奖项设置：

### 人物类：

财富传奇·2007中原商业年度最佳商业领袖  
财富传奇·2007中原商业年度风云人物  
财富传奇·2007中原商业年度杰出经理人  
财富传奇·2007中原商业年度创新人物  
财富传奇·2007中原商业年度营销精英

### 新闻类：

财富传奇·2007中原商业年度十大新闻事件

### 企业类：

财富传奇·2007中原商业年度消费者最信赖商场  
财富传奇·2007中原商业年度供应商最信赖商场  
财富传奇·2007中原商业年度企业综合实力奖  
财富传奇·2007中原商业年度商业地产最佳投资价值项目  
财富传奇·2007中原商业年度最具潜力商业企业  
财富传奇·2007中原商业年度最佳购物中心  
财富传奇·2007中原商业年度最佳购物环境企业  
财富传奇·2007中原商业年度最佳诚信企业  
财富传奇·2007中原商业年度最佳超市

### 第一商业专家顾问团暨商业观察家评审团名单

宋基正 河南省商业行业协会会长	郭连广 郑州市商务局原局长
刘先考 河南日报河南记者站站长	许圣雄 郑州大学商学院院长
刘维光 河南省社科院经济所所长	范云峰 中国董策协会副会长
杨承训 河南省经济学家会长	招进才 河南省商业经济研究所所长
周德尊 河南省民营经济发展会会长	王永国 河南省商业联合会会长
刘长青 河南省珠宝玉石协会会长	宋尚清 河南省商业经济学会秘书长

特别支持：郑州市人民政府 主办单位：郑州市商务局 中部6+1省会主流媒体联办

支持单位：河南省商业行业协会 郑州市工商行政管理局 郑州市质量行政监督局 郑州市消费者协会

全程运营：蓝色火焰传媒（河南） 财富形象支持：金门国际

支持媒体：郑州日报社《都市时报》杂志 郑州人民台 郑州电视台

支持网站：中原新闻网 联合网 萍乡网

活动时间：2007年11月20日至2008年1月31日

咨询电话：(0371) 67655279 67655030

13838002886 13083711558 13592595936